
УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

Н А К А З

від 2023 р. Чернігів № /30

Про підсумки обласної 
краєзнавчо-патріотичної акції 
учнівської молоді «Від роду і до 
роду збережем традиції народу» 
в 2022/2023 навчальному році

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації від 09 грудня 2022 року № 199 «Про проведення 
обласної краєзнавчо-патріотичної акції учнівської молоді "Від роду і до роду 
збережем традиції народу"» в грудні 2022 року -  квітні 2023 року комунальним 
позашкільним навчальним закладом «Центр національно-патріотичного 
виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» проведено обласну 
краєзнавчо-патріотичну акцію учнівської молоді «Від роду і до роду збережем 
традиції народу» (далі - Акція).

На підставі зведених протоколі» еудшвешої колегії Аиш середньої та 
старшої груп від 08 червня 2023 року №1 та від 09 червня 2023 року №2

н а к а з у ю :

1. Комунальному позашкільному навчальному закладу «Центр національно- 
патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» (директор 
Петро Степовик) здійснити нагородження переможців Акції та педагогічних 
працівників, які їх підготували.

2. Інформацію щодо проведення Акції згідно з додатком, що додається, 
взяти до уваги.

3. У порядку рекомендацій органам управління освітою органів місцевого 
самоврядування проаналізувати підсумки участі здобувачів освіти в Акції.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти 
Олену Соронович.

Начальник Юрій МУЗИКА
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Додаток

до наказу Управління освіти і 
науки облдержадміністрації

ІР, 96. 2023 року № Щ

ІНФОРМАЦІЯ
щодо проведення обласної краєзнавчо-патріотичної акції учнівської молоді 

«Від роду і до роду збережем традиції народу»

У грудні 2022 року -  травні 2023 року з метою формування у здобувачів 
освіти національно-патріотичного світогляду та виховання громадсько-свідомої 
особистості у процесі творчої діяльності комунальним позашкільним 
навчальним закладом «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та 
краєзнавства учнівської молоді» проведено щорічну обласну краєзнавчо- 
патріотичну акцію учнівської молоді «Від роду і до роду збережем традиції 
народу» (далі -  Акція). Акція була започаткована у 2015 році, і з того часу на 
адресу Центру надійшло близько 500 робіт Юних майстрів. Однйм з 
найважливіших завдань Акції є створення умов для формування творчої 
особистості, реалізації природних здібностей та розвитку у здобувачів освіти 
бажання творити.

Творчість -  це дар, даний людині згори. Дитяча творчість -  частинка 
духовного життя дитини, яка поєднує її з навколишнім світом. Творча дитина 
неодмінно вкладає в свої творіння душу і любов. Акція сприяє виявленню та 
підтримці талановитих дітей. Неодноразово дитячі роботи експонувалися у 
виставкових залах Чернігівського літературно=меморіального музею= 
заповідника Михайла Коцюбинського та Чернігівського обласного художнього 
музею імені Григорія Галагана.

Традиційно суддівська колегія формується з наукових співробітників музеїв 
міста. Фахівці зазначили, що більшість робіт юних творців виконані на досить 
високому рівні.

До участі в Акції цьогоріч було надіслано 38 робіт за двома віковими 
групами: старшою (14 робіт) та середньою (24 роботи).

В Акції взяли участь здобувачі освіти з Кіптівської, Макіївської, 
Новобілоуської, Тупичівської сільських, Добрянської, Куликівської, 
Лосинівської, Любецької, Ріпкинської, Срібнянської, Талалаївської селищних та 
Борзнянської, Корюківської, Ніжинської, Новгород-Сіверської, Носівської, 
Прилуцької, Сновської, Чернігівської міських рад.

Вагомий внесок у популяризацію Акції та залучення учнівської молоді до 
дослідницької та творчої роботи, як однієї з сучасних форм національно-
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патріотичного виховання, зробили керівники органів управління освітою 
райдержадміністрацій, органів місцевого самоврядування, директори та 
педагогічні колективи закладів загальної середньої, позашкільної, професійної 
(професійно-технічної) освіти вищезазначених адміністративно-територіальних 
одиниць.

Слід зазначити, що майже всі роботи відповідають вимогам Положення та 
мають краєзнавчо-патріотичне спрямування. Тематика представлених робіт 
різноманітна. Техніки творчих робіт охоплюють як давні, так і сучасні стилі 
виконання. Завдяки участі в Акції здобувачі освіти долучилися до відродження 
народних традицій з декораттшшржладного мистецтва та активно проводили 
творче спілкування зі старшим поколінням майстрів, переймаючи їх досвід.

Так, результатом вивчення народних традицій стали роботи «Гімнаст» та 
«Булава», які виконали вихованці Подільської та Срібнянської загальноосвітніх 
шкіл Срібнянської селищної рада Чернігівської області.

Здобувачі освіти Карпилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
Срібнянської селищної ради Чернігівської області, Корюківського ліцею № З 
Корюківської міської ради Чернігівської області, Тарасо-Шевченківського ліцею 
Любецької селищної ради, комунального закладу «Тупичівський ліцей» 
Тупичівської сільської ради, Чемерського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів Кіптівської сільської ради Чернігівської області показали свою 
майстерність володіння унікальними техніками української вишивки.

Чимало композицій виконано методом лозоплетіння з використанням 
звичайної та паперової лози. З гілочок лози зробили свої шедеври здобувачі 
освіти Ріпкинського ліцею імені Софії Русової Ріпкинської селищної ради, 
вихованці Ковчинського зразкового історико-краєзнавчого музею Куликівської 
селищної ради, здобувачі освіти Державного навчального закладу «Ніжинський 
професійний аграрний ліцей Чернігівської області», а з паперової -  вихованці 
закладу «Новгород-Сіверський Центр дитячої та юнацької творчості Новгород- 
Сіверської міської ради Чернігівської області», здобувачі освіти Перелюбського 
ліцею Корюківської міської ради Чернігівської області.

Завжди вражають своєю чарівністю вироби з бісеру. Майстерно виконали 
патріотичні вишивки здобувачі освіти Коломійцівського ліцею Макіївської 
сільської ради та комунального закладу «Тупичівський ліцей» Тупичівської 
сільської ради.

Юна майстриня з комунального закладу «Центр позашкільної освіти» на 
базі Редьківського ліцею Новобілоуської сільської ради Чернігівського району 
Чернігівської області у своїй роботі використала техніку контурної вишивки 
бісером, а вихованка Прилуцької загальноосвітньої школи І-ПІ ступенів № 2 
Прилуцької міської ради Чернігівської області Сплела % бісеру композицію -  
пшеничне колосся та волошки на фоні Державного Прапора.
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Солоне тісто, як матеріал, використали для своїх доробок здобувачі освіти 
Петрівського ліцею Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської 
області та Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ПІ ступенів № 10 
(ліцей № 10) Прилуцької міської ради Чернігівської області.

Вихованці Центру національно-патріотичного виховання туризму та 
краєзнавства учнівської молоді Ніжинської гімназії* № 3 Ніжинської міської ради 
Чернігівської області надіслали дуже актуальну для сьогодення тематичну 
окопну свічку «Червона калина», здобувачка освіти Чемерського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Кіптівської сільської ради Чернігівської 
області -  патріотичний малюнок «Українці -  нація нескорених», вихованка 
структурного підрозділу позашкільної освіти «Центр позашкільної освіти» 
Куликівського ліцею Куликівської селищної ради Чернігівського району 
Чернігівської області -  композицію «Берегиня Хатинка», здобувачка освіти 
Тадалаївського закладу .загальної середньої освіти І-ІП ступенів Талалаївської 
селищної ради Прилуцького району Чернігівської області майстерно розписала 
в національному стилі сумку з тканини, здобувач освіти Перемозького закладу 
загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради Ніжинського району 
Чернігівської області, використовуючи метод «лазерна порізка», зробив Герб 
Лосинівки, здобувачі освіти Сокиринського професійного аграрного ліцею 
Чернігівської області виконали картини технікою «квілінг» за українськими 
мотивами. Майстриня з Досліднянської гімназії Носівської міської ради 
Чернігівської області відтворила традиційний весільний віночок своєї бабусі.

Від здобувачів освіти Державного професійно-технічного начального 
закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування» та 
Борзнянського Будинку дитячої та юнацької творчості Борзнянської міської ради 
Чернігівської області надійшли картини-витинанки.

Герб України та українські квіти-символи соняхи виконали за допомогою 
техніки «вишивка стрічками» здобувачі освіти Прилуцької загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 2 Прилуцької міської ради Чернігівської області та 
Носівської гімназії № 2 Носівської міської ради Чернігівської області. 
Оригінальним і барвистим з клаптиків атласу створила віночок вихованка 
комунального закладу «Городнянський ліцей» Чернігівської обласної ради.

Неординарні панно цього року надійшли від юних майстрів Носівського 
ліцею № 5 Носівської міської ради Чернігівської області та Центру творчості 
дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області. У цих 
композиціях вдало поєднані різні матеріали та техніки виконання.

Майстриня з Прилуцького ліцею № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької 
міської ради Чернігівської області надіслала виріб, створений в техніці 
декоративно^приюіадного мистецтва = кінусайга. Кінуеайга =. це японське 
ремесло по створенню прекрасних картин та панно з використанням клаптиків 
шовку. Свою роботу вона назвала «Воля України».
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Творчу роботу під назвою «Петриківський розпис як феномен 
орнаментального мистецтва українського народу» надіслав колектив здобувачів 
освіти Олепшянського ліцею ім. С.Ф. Русової Добрянської селищної ради. Це 
яскрава техніка народного декоративного орнаментного малярства, що 
сформувалось у селищі Петриківка. Дослідивши техніку розпису, діти майстерно 
виконали свою роботу.

В’язання гачком -  один із найпоширеніших видів рукоділля. Гачком 
в’яжуть і одяг, і взуття, і головні убори. В Акції взяла участь майстриня з 
Носівського ліцею № 1 Носівської міської ради Чернігівської області з роботою 
«Українка я маленька...».

З давніх-давен люди використовували обереги для захисту свого житла, 
своїх рідних та самих себе. Одним з найпоширеніших оберегів була і 
залишається лялька-мотанка. Ця красуня -  частий «гість» у наших творчих 
конкурсах. Цей рік не став винятком. Свої мотанки надіслали здобувачі освіти 
Світанківського закладу загальної середньої освіти Лосинівської селищної ради 
Ніжинського району Чернігівської області, Володьководівицького ліцею 
Носівської міської ради Чернігівської області та Ріпкинського ліцею імені Софії 
Русової Ріпкинської селищної ради.

Лідерами за кількістю набраних балів стали учасники, які виявили високий 
рівень пошуково-дослідницької роботи, зібрали унікальний краєзнавчий 
матеріал, продемонстрували майстерність та оригінальність своєї роботи. Серед 
них -  здобувачі освіти та вихованці закладів загальної середньої, позашкільної 
освіти Макіївської, Тупичівської сільських, Добрянської, Куликівської, 
Срібнянської селищних, Носівської та Прилуцької міських рад Чернігівської 
області.

Незважаючи на складні для країни часи, в Акції спромоглися взяти участь 
навіть прикордонні громади нашої області: Добрянська, Корюківська, Любецька, 
Новгород-Сіверська, Ріпкинська, Сновська.

Обласна краєзнавчо-патріотична акція учнівської молоді «Від роду і до роду 
збережем традиції народу» показала, що наші діти є творчими, креативними, 
здібними. Акція спонукає дітей досліджувати та відтворювати традиції 
українського народного декоративно-прикладного мистецтва, синтезуючи його 
із сучасним, сприяє розвитку та реалізації їх мистецького хисту. Діти 
усвідомлюють важливість збереження народної спадщини для майбутніх 
поколінь, адже «Той, хто не знай £вдго минулого -  не вартий майбутнього».

Директор комунального позашкільного 
навчального закладу «Центр національно 
патріотичного виховання, туризму та 
краєзнавства учнівської молоді»


